Textaufgabe
Aufgabe 69

Ein Skispringer erreichte in der Qualifikation 88 Meter. Im ersten

Durchgang erzielte er 4 Meter weniger als in der Qualifikation.

a) Welche Weite erreichte der Skispringer im ersten Durchgang?
E:

b) Im zweiten Durchgang sprang er 9 Meter weiter als im ersten
Durchgang.
Welche Weite erreichte der Skispringer im zweiten Durchgang?

Aufgabe 70
Ein Guterzug hat am Anfang 84 Waggons. Beim ersten Halt werden
7 Waggons angehdngt.
a) Wie viele Waggons hat der Giiterzug jetzt?
E:
b) Nach dem zweiten Halt hat der Giiterzug noch 49 Waggons.
Wie viele Waggons wurden abgehangt?
E:

e R T




Aufgabe 203

Eine Rundfahrt auf dem Bodensee mit einem Dampfer beginnt um

13.40 Uhr und dauert 1,75 h.

a) Wie viele Minuten ist der Dampfer unterwegs?
E:

b) Um wie viel Uhr ist der Dampfer wieder zuriick?
E:

c) Wahrend dieser Zeit legt der Dampfer eine Strecke von 10,5 km zurtick.
Welche Strecke legt der Dampfer durchschnittlich in 1 Stunde zuriick?
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Aufgabe 204

Ein Zug fahrt um 7.50 Uhr in Stuttgart los und trifft nach 3 Stunden und
51 Minuten in Erfurt ein.

Wann kommt der Zug in Erfurt an?

E:

Aufgabe 205

Ein Zug fahrt von Kéln nach Miinster und trifft nach 1 Stunde und 55 Minuten
dort um 12.54 Uhr ein.

Wann fahrt der Zug in Kéln ab?

E:




